To: <webmaster@ofca.gov.hk>, <ctbenq@cedb.gov.hk>,

<fso@fso.gov.hk>, <panel_itb@legco.gov.hk>

From: "Joseph"

Date: 11/02/2012 11:12AM

Subject: 投訴 DBC 被滅聱失販的數碼廣播政策 2/11/2012)

Subject: 投訴 DBC 被滅聱失販的數碼廣播政策

商務及經濟發展局局長(副本抄送:,通訊事務管理局,財政司司長和資訊科技及廣播事務委員會)

本人羅士余,乃 DBC 之聽眾,現在投訴局方監管不當和不力,致使 DBC 停止廣播。

本人現要求資訊科技及廣播事務委員會立即召開公聽會,聽取 DBC 聽眾的意見。

請以書面回覆。

投訴人

羅士余上 二 O 一二年十一月二日

ps 髓並附上 DBC 前 DJ 樓南光先生為 DBC 被關閉絕食後對政府及一些無良 DBC 股東的控訴) 很感人)

早晨呀.....!! 老友記 !!dear babies...!! D-100 友....!!
多謝在這十多天不斷慰問的老友記及 babies....!!
身體已好多了.....不用再擔心了.......!! thx to you all...!!!
已有餘力買餸煲湯了......!!
來吧...!! 久旱了的......!!

自便了......!! 先喝口湯......再說吧.....!!! bon apetite.......!!! 大愛光爸爹 敬約

南光雞湯 - 輕了

停止進食了七天,心路.....與.....生活之路.... 都經歷了或多或少的折騰,但不以為苦.....! 因為心中有一個極強的信念------爭取 DBC 復播、員工可以復職、聽眾可以繼續收聽...可以有選

擇.....

在這百多小時的『面幕思過』的時間裡,沒有嗔恨,只...有...堅... 持!

因為帳幕之外,有很多支援的聲音, 有很多的認同的鼓勵, 更多的是.....有很多關心的慰問.......!! 亦清楚明白到...... 不是看到了希望才去堅持...... 而是因為堅持才可以看到.......希望!!

用我身體!喚醒『樑』心! 一個小小的『要求』,小的用了寶貴的身軀, 竟然也無法達到目的!回想起來......... 可悲也!

『樑』心……是蘇局長的良心! 也是『樑』特首的良心!! 更是大眾市民的『樑』(良)心!!! 用心『樑』苦啊!!

大家都太安於現狀----以為在暖水泳池中暢泳, 殊不知,卻.... 已成了溫水煮蛙的蛙人了!!

醒來吧!香港蛙人們! 當那溫水慢慢的燒沸時,便已經一切都太遲了!!

從宏集觀來看今次『事件』, 小的只是想提升大家之公民意識, 去為自己爭取那神聖的言論自由的空間! 假若去到大家都要噤若寒蟬之時,便為時已晚矣!!